11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHcyabTamuen: 13.02.2010 21:32:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 13.02.2010 21:34:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/131532/answer/131533




YBaxxaemas CeTnaHa! Takol IIBET CIiepMBI MOXKET OLITh IIPU BOCIIAJIEHWH MOYETIOJIOBHIX Iy TEH.
Hapmo nnist Hayanma cgaTh CIEpMOTPAMMY U OIIPENeNUThCs ¢ GaKTOM MMEIOIIMXCST HapyIleHu. Yauu.



